



# ***KELENVÖLGYI HÍRHOZÓ***

**2018. NOVEMBER**

***Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja***

## **☀ Beszámolók szeptember végi és októberi eseményekről**

### **1. Újbudai Szüreti Svábbál - Imreh Ferenc**

Szeptember 29-én Újbuda Német Önkormányzata ismét teltházas Szüreti Svábbált tartott a Kelenvölgyi Közösségi Házban.

A rendezvényt Imreh Ferenc a Német Önkormányzat elnöke először német, majd magyar nyelven nyitotta meg, ezt követően, a nemzetiségi hagyományokhoz méltóan, az Újbudai Teleki Blanka Általános Iskola német tagozatos 5.c osztályának tanulói a nemzetiséghez tartozókkal közösen elénekelték a Magyarország Németek Himnuszát.

A műsort a Gazdagrét-Törökugrató Általános Iskola 3. c. osztályos tanulói folytatták, jól koreografált német táncokkal. A táncokat betanította Rózsa Tímea német szakos pedagógus. A produkciót nagy tapsal köszönte meg a hálás közönség. Ezután a Teleki Blanka iskola énekesei következtek ismét, az alkalomhoz betanult szép német dalokkal Borostyánkői Ágnes német nemzetiségi pedagógus vezetésével.

A műsoros részt a Kelenvölgyi óvodások Süni csoportjának lelkes kis csapata német gyerekdalok és táncok remek egyvelegével zárta a jelenlévők nagy elismerése és vastapsa mellett. A felkészítő pedagógus Szakács Gabriella volt.

A műsor után a vacsora következett: töltött csirkecomb rizibizivel, uborkával, majd desszertként rétes lett felszolgálva. A vacsorát követő bálon, a SAARER MUSIKANTEN együttes igazi báli hangulatot teremtett, tradicionális sváb és világi zeneszámokkal, éjjel egy óráig játszották a "talp alá valót".

A rendezvényre elfogadta a meghívást és a műsort megtekintette Újbuda polgármestere képviseletében Wendlerné Dr. Pirigy Katalin önkormányzati képviselő, valamint a szervezésben közreműködő egyesületek vezetői: Tábori József a KPK elnöke, Farkas Márta a Saxlehner egyesület és Mozga Márta a ClubNetCet egyesület részéről.



### **2. Ifjúsági fotópályázat- Nádor Csaba**

Első alkalommal szerveztük meg a Kelenvölgyi Polgárok Köre keretein belül a Kelenvölgyben élő és tanuló ifjúságnak szóló fotópályázatot: „**Nekem ez Kelenvölgy** „ címmel.

A pályázók max. 4 db-os fotósorozattal mutathatták be lakóhelyüket, Kelenvölgyet. A/4-es formátumban, szeptember 30-ig szólt a leadási határidő, melyre 6 jeligés pályamű érkezett. A jeligével ellátott fotókat mind külön tablón mutattuk be.

Székházunkban a fényképeket október 6-val kezdően kiállítottuk és 10-ig szabadon megtekinthették az érdeklődők, akik egyben – személyenként egy szavazat - leadásával szavazhattak is a számukra szimpatikus alkotásra, meghatározva ezzel a közönségdíjas alkotót. A benyújtott pályázatokat egy felkért, három tagú zsűri - Hajagos Andrea, Morvay Lászlóné Márti néni, Sturdik Miklós- véleményezte és rangsorolta.

Az eredményhirdetésre és a jutalmak átadására október 13-án az Őszi tárlatunk megnyitóján került sor. Először a zsűri értékelt a jelíges pályázatokat a Fotópályázati kiírás szempontjai alapján - Kelenvölgyre utaló téma, képesség, témagazdagság - majd a közönségszavazatok eredménye vált ismertté.

A 60 leadott szavazatból a „Kistücsök” 20, a „MALÉV” 13, a „Kelenvölgyi édes” 11, „Fenyő” 9, a „Kecske” 7, a „Retro” 5 szavazatot kapott.

**A zsűri véleménye szerinti első helyezett és a közönségdíj nyertese a „Kistücsök”, a második helyezett a „Fenyő”, a harmadik a „Kecske” lett.**



Ezt követően került sor – a nagy izgalommal várt - jeligék mögött megbúvó nevek felfedésére az alábbiak szerint: „Fenyő” (alias Nádor Áron), „Kecske” (alias Kelemen Vincze), „Kelenvölgyi édes” (alias Kerékgyártó Dórci), „Kistücsök” (alias Nádor Tímea), „Malév” (alias Berenki Martin Gábor), és „Retro” (alias Menyhárt Alenka) rejtőzködött.

**Szponzoraink:** az Élelmiszer sziget (I. díj), az Édes Álom (II. díj), és a Bazsalikom étterem (III. díj) ajándékai mellett, minden induló részesült jutalomban a KPK részéről (Kelenvölgy emlékkönyve, Word Press

fotókiállításra belépőjegy). A dobogóra nem jutott résztvevők ezen túlmenően elnyerték az Édes Álom Kézműves fagyizó „vígaszdíjait” is. A díjakat a szponzorok adták át a díjazottaknak. Hogy mit láthattunk a képeken? Tájat, utcát, házat, műalkotást, harangot, hangulatot..., mindenkitől azt, amit neki Kelenvölgy jelent.

**Reméljük, hogy az idén elindított fotópályázattal sokaknak felkeltettük az érdeklődését, és legközelebb más témában többen is megmutathatják tehetségüket.**

### 3. KPK Őszi tárlat - Bukovainé Török Zsuzsa

Az idei őszi tárlatunkat több téma köré szerveztük: Ifjúsági Fotó pályázat díjainak átadása, dr. Miskolczi László fafaragásainak, Fábry János új karikatúráinak, és a Kézimunka Kör alkotásainak bemutatása. Tábori József üdvözlő beszéde után felcsendült a KPK Női kórusa, különösen emlékezetes marad a „finn dal”. Ezután következett a Fotópályázat díjainak átadása, hiszen a fiatalok voltak a legizgatottabbak. Majd megcsodálhattunk huszonkét csodás fafaragást **Miskolczi László** alkotásai közül, aki megismertette a jelenlévőkkel az egyes darabok elkészülésének történetét, ihletét is. **Fábry János** újabb nyolc karikatúrájával szaporította a tulajdonunkban lévő „Kelenvölgyi



(h)Ősök” arcképcsarnokát. Röviden szólt Kelenvölgyi kapcsolódásáról és életútjának állomásairól, majd bemutatta az újonnan elkészült műveit. Kiemelte egyedülálló kezdeményezésünket a Kelenvölgyi (h) Ősök arcképcsarnokkal, mely mintaértékű unikumnak számít és egyben alkalmas az ábrázolt kelenvölgyi elődeink

hallhatatlanná válására. Végül megcsodálhattuk a **Kézimunka Kör** különféle koszorúit, őszi, téli, tavaszi kivitelben. Láthattunk életfát, adventi naptárt, horgolt állatokat, táskákat több színes apró virágot, sapkát és egyéb anyagokból készült karácsonyi díszeket, valamint más alkotásokat is. Bemutatásra kerültek a nyári Bútorfestő



táborban készült alkotások is. A tárlat kötetlen beszélgetéssel, sütemény majszolással, borozgatással, pezsgőzéssel zárult. Imreh Ferenc az est eseményeit videóra rögzítette, köszönet neki.

#### 4. Mozdulj Kelenvölgy – egy Kandós emlékeivel! - Kiss László

Aki ismer, az tudja, hogy én egy „SPORT-os” ember vagyok. Minden sportesemény érdekel - nem csak a súlyemelés - mármint a klasszikus. Feleségem említette, hogy **Dr. Fehér Györgyné Dr. Mérey Ildikó** tart a KPK-ban előadást erről a témáról és rákérdezett, nem ő volt-e az edzőm a Kandó Kálmán Főiskolán? Rögtön utánanéztem az interneten, hiszen nagyon régen találkoztunk – majd 35 éve – de azonnal ráismertem Ildikóra. Egyből visszatekertem az időt. 1979-82-ben jártam a Kandó Kálmán Főiskolára, egy BHG-s kézilabdás haverommal Salfai Ernővel együtt. Nekünk nem kellett tornaóra járnunk, mert igazolt sportolók voltunk. Ildikó volt a tornatanárunk és a Kandó kézilabda csapat edzője is.



Felkért minket, hogy segítsük a csapatot, induljunk az országos főiskolai bajnokságon. Először 3. majd a következő évben 2. lett a Kandó csapata. Ildikó és mi is nagyon büszkék voltunk erre, mert csak a Szeged tudott legyőzni minket válogatott játékosaival.

Aztán jött a nagy találkozás! Ildikó is rögtön megismert és egymás nyakába borultunk, annyira megörültünk egymásnak. Előadásában is megemlítette a Kandó Kálmán Főiskola csapatát és sikereit .

Én azóta is próbálok bizonyos szinten sportosan élni. Ildikó előadásában kitért arra, hogy mennyire fontos idősebb korban is a mozgás. Nem kell ehhez persze különféle erőgép, a saját testünkkel való mozgással is komoly eredményeket lehet elérni az egészség fenttartásában (ez most egyébként nagyon divatos). Az un. fitt életmóddal (napi fél óra gyaloglás – kutyások előnyben, odafigyelni a súlyunkra – nem kell koplalni, csak egy megfelelő, hozzánk mért súly tartásra kell figyelni, úszás, stb). Így el tudunk érni egy megfelelő vérnyomás szintet, normál vérkeringést, stressz mentes életvitelt.

**Mindenkinek ajánlom, szerintem megéri!**

#### 5. A Kelenvölgyi Női kórus látogatása Iklódbördőcén - Tóth Elekné

A Zala megyei kis falu Cserta Dalköre 2010 óta testvér-kórusa a mi énekkarunknak. Kölcsonös látogatások és ezeken belül kirándulások, közös fellépések, nagy beszélgetések és vidám esti mulatságok tették színessé találkozásainkat. Így volt ez október 14-én is. Hajnalban indultunk álmosan és mégis jókedvűen. Tíz órakor a nagy üdvözlések után pálinkával, kávéval és pogácsával frissítettük fel magunkat.



Majd egy szomorú látogatást tettünk a temetőben. Csondor Józsi, a csodálatosan éneklő és



harmonikázó barátunk sírját kerestük fel. Mind a két kórus énekelt, Magony János diakónus megható búcsúbeszédet mondott. Ezután misére mentünk, ahol mi énekeltünk. Majd nagyon finom és bőséges ebéd várt ránk. Ekkor köszöntöttük egymást és cseréltük ki ajándékainkat. Kulman Rózsa, a dalkör lelke és szervezője, és Sabján Krisztián polgármester - aki egész nap velünk volt - további szép programot szerveztek számunkra. A közeli Pákára mentünk, ahol a nagyon szép barokk templommal ismerkedtünk a plébános úr magyarázatával, majd Öveges professzor szülőházát és a benne lévő kis múzeumot néztük meg, végül Krisztián levendula farmjába és gerenda házába is betekinttünk.



A búcsúzás nagy vacsorával kezdődött, közös énekléssel folytatódott, majd a **jövőre veletek Kelenvölgyben** meghívás után haza indultunk.

## 6. Megemlékezés az 1956-os forradalomról- Aradszkiné Pekár Éva

A Kelenvölgyi Polgárok Köre a Kelenvölgyi Községi Ház közreműködésével méltó, ugyanakkor kuriózum számba menő műsorral lepte meg a jelenlevőket. A Himnusz eléneklése után, rövid KPK elnöki megnyitót követően Tóth Péter zeneszerző „**Elégia – In memoriam 1956**” című művét hallgattuk meg, közben Budapest harcok utáni drámai képeit láthattuk a vásznon, és ezt a hősök neveinek „monoton” felsorolása tette még megrázóbbá.

A Kelenvölgyi Női Kórus jól megválasztott műsorával járult hozzá a színvonalas megemlékezéshez. E sorok írójának alkotása is elhangzott, mely a forradalomnak, a hősök emlékének, a megannyi fájdalomnak adózó vers.

Következett Kinyó Ferenczy Tamás rendező-producer dokumentum filmje: „**Látélet egy kórházzal – Tétényi 1956**”. Ferenczy Erika történész és fia történelmi hitelességet követő kutatómunkájuk után hiába nyerték meg a Terror Háza által életre hívott Zsigmond Vilmos pályázatot, ezt a filmet mozikban nem vetíthetik, TV-adók nem sugározhatják. A filmben látható korabeli felvételek egy amerikai archívumból kerültek elő – nem tudni kinek a felvételei – a Tétényi úti kórház ötvenhatos sebesültjeiről és a Képző és Iparművészeti Gimnázium tizenhat-tizenhét éves diákjaiból toborzott önkéntes ápolónők embert próbáló cselekedeteiről szóló jelenetek. Megdöbbenő volt látni a még élő és azóta szobrász, grafikus, festő művésszé vált szereplők visszaemlékezéseit, megnyilatkozásait a filmben. Jó volt látni és hallani a helyszínen az akkori igazgatóhelyettes főorvos Dr. Pálóczy József lányát, aki megható szavakkal mondta el, hogy apja tevékenységéről pontos képet egy költözés alkalmával előkerült dobozban lévő írásokból kapott.

**Olyan alkotást láthattunk, amit minél szélesebb körben kellene vetíteni. Méltó memento az utókor számára.**

### Megemlékezés 1956

Meghajlunk előttetek, kik idejekorán  
Feláldoztatok életeteket a haza oltárán.  
Nem ér fel a szó tettetekhez.  
Bár ez az út vezetett a reménységhez,  
Mely a szebb jövő felé mutat  
De ti már nem járhattátok be ezt az utat.

Fájdalom, ha arra gondolunk,  
Mindezért mennyi-mennyi a halottunk!  
Hány anya siratta lányát, fiát!  
Bánatuk az ég felé kiállt!  
Nem lehet feledni a veszteséget,  
Szívekből nem lehet kitépni az emléket!

Épp ezért marad meg hősnek valamennyiük !  
Titeket – névtelenek és nevesek – nem feledünk.  
A világ ránk figyelt, - ez volt az ára.  
Amit a maroknyi ország tett nem volt hiába!  
Azóta sok elemzés látott napvilágot,  
Ellen... vagy forradalom, nem mondok újságot.

Végre forradalomként említi a történelem,  
De sokáig váratott magára a „győzelem”  
A vérbefojtott harcok után  
Jött a szörnyű megtorlás!  
Hány és hány újabb áldozat,  
A hatalomtól nem védhették magukat.

Fejet hajtva gondolunk mindazokra,  
A kik ötvenhat őszén odaálltak a barikádokra,  
És életüket áldozták,  
Hogy jobb hazában éljünk mi és az unokák!



## 7. Helytörténeti Klub - Tábori József

A klub harmadik összejövetelét 12 fő érdeklődő jelenlétében megtartottuk, a Korszakoló I. témacsoportjára fókuszálva. Sturdik Miklós összefoglalta az időszakhoz illeszkedő már begyűjtött anyagokat. A jelenlévők szóbeli visszaemlékezései és fényképei újabb információkat adtak a háborus évek történéseiről, melyet a feldolgozáshoz még írásban is rögzíteni kell.



### Egyebek



#### MEGHÍVÓ

A régi hagyományt megőrizve, 2018. november 9-én 18 órakor koszorúzással egybekötött ünnepség keretében emlékezünk meg a II. Világháborúban elhunyt kelenvölgyi hősökéről, áldozatokról.

**Helyszín:** Kelenvölgyi Községi Ház 1116 Budapest, Kardhegy u. 2-4.

**Mindenkit szeretettel vár a Kelenvölgyi Polgárok Köre Lokálpatrióta Civil Szervezet**

**Kelenvölgyi Községi Ház és Kelenvölgyi Polgárok Köre**  
tisztelttel meghívja Önt - **a KERÜLET NAPJA** tiszteletére -  
**NEVES ELŐDEINK ÚJBUDÁN**

címmel rendezett grafikai kiállítás,

2018. november 9-én 18:30-kor tartandó megnyitójára.

Kiállítók: **Jeney Klára és Fábry János** grafikus művészek, közreműködik: KPK Női Kórusa

**Helyszín:** Kelenvölgyi Községi Ház 1116 Budapest, Kardhegy u. 2-4.

Sok szeretettel várunk mindenkit a 2018. november 14. szerda este 19:00 órára

**a KELENVÖLGYI POLGÁRI KASZINÓBAN !**

Téma: „FORINTUNK JÖVŐJE GLOBALIZÁLT EURÓPÁNKBAN “

**Helyszín:** Kelenvölgyi Polgárok Köre Székháza

Meghívott vendégeink:

Bokros Márk

bencés szerzetes, a Pannonhalmi Főapátság Prefektusa

Bánki Erik

a Parlament Gazdasági Bizottságának Elnöke

**Támogató: Újbuda Önkormányzata**

**Regisztráció szükséges**

A következő program meghívója előtt egy ahhoz kapcsolódó, ugyanakkor egy Kelenvölgyi vonatkozású, a Tábori családot érintő személyes fényképet mutatunk be.

**A kép Tábori Józseftől származik, a képhez fűzött megjegyzéssel együtt:**

A képen balról jobbra: Csizmadiáné, Rotschild Klára, Horváth István, Kazinczi?, id. Tábori József

A kép közvetlen Klári néni halála előtt készült valamilyen ünneplés alkalmából.



**A divat mindenk felett - egy szabóiparosból lett divatkirálynő története:**

**ROTSCHILD KLÁRA (1903-1976)**

**Dr. Simonovics Ildikó előadása**

**Helyszín:** Kelenvölgyi Polgárok Köre Székháza

**Időpont:** 2018. november 29. 18:00

Az előadás a 20. század magyar divat történetének ikonikus alakját idézi meg, mutatja be élettörténetét a múlt század történelmi viharainak sodrában. Rotschild Klára személyével kapcsolatban számos legenda keringett, melyeknek egy részét ő maga keltette és tartotta fenn a márkaépítés részeként. Network zsenijének köszönhetően sikere 1934-1976 között töretlen volt, azaz politikai és gazdasági rendszereken átívelő karriert tudott építeni. Rotschild Klára neve egyedülálló módon maradt név, sőt luxus márka lett a szocializmus egyenlőséget hirdető, túlzásoktól mentes, anonim divatiparában. Hogyan épült ki ez a csillogó életpálya, mik igazak a legendákból? Az előadás során többek között ezekre a kérdésekre is keressük a választ.

**Simonovics Ildikó** PhD, divattörténész, muzeológus, a Magyar Nemzeti Múzeum Textilgyűjteményének kurátora. Az elmúlt két évtizedben számos sikeres divattörténelmi kiállítás és projekt fűződött a nevéhez (érintett témák: fehérnemű történet, Párizs városának divatmúzeumával, a Musée Gallierával közösen divatkellékek, illetve a magyar-francia divatkapcsolatok, szocializmus és a divat, kihalófélben lévő mesterségek) Kutatásai elsősorban a 20. századi magyar divattörténetre fókuszálnak, az elmúlt évek kiemelt projektje egy Rotschild Klára életével foglalkozó kiállítás és kötet előkészítése. Ennek részeként muzeológiai szempontból úttörő módon a Belvárosban szervezett ún. Rotschild-séták segítségével (@egykisparizs FB oldal) igyekeznek a további gyűjtést előmozdítani, újabb adatközlőkre lelteni.

**Regisztráció szükséges**

### **Kedves Tagtársak!**

Örömmel tájékoztatlak benneteket, hogy a legalább két éve húzódó tervezgetés után léptünk egy keveset a székházunk padlás hőszigetelése ügyében. Sturdik Miklós sürgetése hatására elfogadtuk az általa felajánlott ca. 20 m<sup>2</sup>, 5 cm vastag ásványgyapot hőszigetelést, és ez év október 19-én fél óra alatt felhelyeztük Tábori József segítségével a padlás padlójára. Ezzel a padlás szakasz hőellenállását megkétszereztük. Igaz, a teljes padlásnak csak 10 % át burkoltuk be, de ez is előrelépés. E forradalmi tettet egy üveg sör elfogyasztásával pecsételtük meg. **Ha van olyan klubtársunk, aki legalább 10 m<sup>2</sup> szabad hőszigeteléssel rendelkezik, ne habozzon, elfogadjuk.** A sört mi biztosítjuk!

**PS.:** A KPK október 27-i Vacsoraestjén Bernáth Ágnes adakozásra kérte fel a jelenlévő vendégeket a padlásfelület további hőszigetelésének elősegítésére. A javaslat meghallgatásra talált és fenti célra 38100,- Ft gyűlt össze, amelyen hőszigetelő anyagot fogunk vásárolni.

**Köszönet az adományozóknak!**

Paál Attila

## Novemberi rendezvények

Időpont			Rendezvény	Megjegyzés/ Előadók/téma
nov.09	pé.	18:00	Koszorúzás a kelenvölgyi hősi halottak emlékére	KKH/KPK
nov. 9	pé.	18:30	Kerület napja Fábry/Jeney karikatúra kiállítás, Női kórus	KKH/KPK
nov.11	vas.	15:00-17:00	Őszi ruhavásár előkészítése, felajánlások fogadása	
nov.12	hé.	10:00-17:00	Őszi Ruhavásár	
nov.13	ke.	de	Őszi ruhavásár elbontása/csomagolás	
nov.14.	sze.	19:00	Kelenvölgyi Polgári Kaszínó (Forint jövője)	Szalay Piroska
nov.17	szo.	19:00	Erzsébet és Katalin bál, vacsora, zene ♪♪♪	
nov.29.	csüt.	18:00	A Divatkirálynő Rotschild Klára (bemutató előadás)	Dr. Simonovics Ildikó
nov.29.	csüt.	15:00	Helytörténeti Klubnap	Korszakoló II. Téma

**A szilveszteri bálra történő jelentkezéseket SOS várjuk. Jelentkezés a területfelelősöknél.  
Összefogó: Göndör Zsuzsa.**

## Rendszeres tevékenységeink

	Jóga	Táncklub	Női alakformáló torna	Kézműves kör	Női kórus	Retro táncklub
hétfő	18:00 - 19:30					
kedd		19:00 - 21:30				
szerda			11:00 - 12.00	14:00 - 16:30	16:30 - 18:00	
csütörtök	9:00 - 10:30					
péntek						alkalmanként



## **Tücsök és bogár**

Új rovatunk célja a kelenvölgyiek számára közérdekű, vagy a KPK életével kapcsolatos javaslatok, vélemények megjelentetése.

### **Megtörtént esetek:**

- **Éber emberek vannak** jó és rossz értelemben. A napokban környezetünkben élő anyuka nagy sietségben visszaroht a lakásába, mert otthon felejtett valamit. Közben a kocsiját nyitva hagyva hátrahagyta, benne a táskájával és kicsi gyermekével. Egy arra kószáló gépkocsi utasai észrevették a kiváló alkalmat és eltulajdonították a hátrahagyott táskát (szerencsére csak azt) és gyorsan elhajtottak. Egy **éber** szemléző, azonban megjegyezte a rendszámot és a bérautót hamar befogták. Kiderült, hogy a kocsi bérlője és a bérbeadó cinkosok voltak. ( A szerkesztő kérdése: s a kisgyerekekkel mi lett!?)

A táskát megkerült, de **most is igaz volt a mondás, hogy az alkalom szüli a tolvajt.**

- **Trükkös eset.** Az ucán parkoló személygépkocsinak éjszaka lelopták a rendszámtábláit. A tulajdonos amikor ezt észrevette – öntudatos állampolgárként - rögtön bejelentette az esetet a rendőrségen. A rendőrök közölték, hogy hárman éppen hozzá indultak, ugyanis az éjszaka a tulajdonát képező személygépkocsival bankrablást hajtottak végre egy vidéki városban. Boldogan vette tudomásul, hogy “csak a rendszámát” vitték el. (A rablást egy azonos típusú gépkocsival követték el.) **Azért beállhatott volna a ház udvarába.**

- **Ismeretlen telefonálók.** Gyakran kapunk ismeretlen személyektől reklám célú hívásokat. Senki sem tudja honnan ismert a telefonszám, hiszen már le is lett tiltva. Sajnos sokszor akarattunktól függetlenül ismertté válhat a telefonszámunk (reklámpapírok kitöltésével, nem megfelelő helyen elmondott kommunikáció során, de akár a szolgáltatótól is). A telefonszám és lakcím ismerete esetén a hívások igazi célja a személy otthon tartózkodásának ellenőrzése.

Vannak, akik megfelelő szofverekkel (bár tilos és tiltott) lekövetik a mobil telefonok tulajdonosainak mozgását. Mivel a mobil telefon helyének behatárolása csak bekapcsolt készülék esetén lehetséges, ilyenkor legcélszerűbb, ha gyanús hívás esetén kikapcsoljuk, áramtalanítjuk készüléket, megghusítva a bemérést!

Szerkesztőként tájékoztatok minden kedves olvasót, hogy terjedelmi okok miatt csak kevés fényképet tudunk e helyen megjelentetni, további képeket a [www.facebook.com/ Kelenvölgyi polgárok csoportban](http://www.facebook.com/KelenvolgyiPolgarok) lehet találni az eseményekről.

Dérené Mátrai Katalin

### **Kelenvölgyi szervezetek honlapjai:**

[www.kelensuli.hu](http://www.kelensuli.hu)

[www.PONTMAGAZIN.HU/KELENVOLGY](http://www.PONTMAGAZIN.HU/KELENVOLGY)

<http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat>

[www.kelencs.hu](http://www.kelencs.hu)

[www.kelenvolgyitemplom.hu](http://www.kelenvolgyitemplom.hu)

[www.szentszabina.hu](http://www.szentszabina.hu)

Felelős kiadó: KPK vezetősége. Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9.  
Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43  
KPK elnöke: Tábori József Tel: 30/457-4807